



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-546
від 12 червня 2020 року

Голові Верховної Ради України
РАЗУМКОВУ Д.О.

Вельмишановний Дмитре Олександровичу!

Завершення реформування адміністративно-територіального устрою передбачає утворення «нових» територіальних громад і потребує внесення відповідних змін до бюджетного законодавства, зокрема, перегляду доходів та видатків бюджетів новоутворених сільських, селищних, міських територіальних громад, оскільки чинна редакція Бюджетного кодексу України визначає однаковий склад доходи і видатки для районів, міст обласного значення та ОТГ.

У Верховній Раді України зареєстрований проєкт Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи» № 3614 від 09.06.2020.

Законопроектом № 3614 пропонуються зміни до Бюджетного кодексу України, якими закладається основа бюджетної системи України відповідно до дворівневої концепції місцевого самоврядування «громада-область», а саме: розмежування доходів і видатків між бюджетами районів та територіальних громад; встановлення доходів і видатків для новоутворених сільських, селищних, міських територіальних громад (бюджетів місцевого самоврядування) в обсягах, які були у міст обласного значення та ОТГ; формування бюджетів районів шляхом доходів від районної комунальної власності.

Враховуючи важливість внесення зазначених зміни до бюджетного законодавства, звертаємося до Вас з проханням **включити до порядку денного** найближчого пленарного засідання Верховної Ради України питання розгляду проєкту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи» № 3614 від 09.06.2020 і сприяти **прийняттю цього законопроекту у першому читанні та в цілому**.

Також пропонуємо питання про утворення та ліквідацію районів розглядати після закріплення доходів та видатків за бюджетами сільських, селищних, міських територіальних громад.

З повагою
Виконавчий директор

О.В. Слобожан